

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР Г. ГОРЛОВКИ ИНФОРМИРУЕТ



С начала 2025 года в Центрально-Городском районе города Горловка произошло 28 пожаров, на которых погибло 4 человека. Прямой материальный ущерб составил более 3 000 000 рублей. При этом за аналогичный период 2024 года произошло 30 пожаров, на которых погиб 1 человек.

Основными причинами пожаров с гибелью на них людей, которые произошли с начала 2025 года, явились:

- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи;
- неосторожное обращение с огнем.



Запрещается:

- оставлять без присмотра пищу на плите;
- сушить вещи над плитой;
- курить в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать следить за ними детям;
- располагать топливо и другие горючие вещества на предтопочном листе;
- использовать печи, имеющие сквозные прогары и трещины.

ПРИ ПОЖАРЕ – ЗВОНИТЕ «101»!